

旺季用于旅游观光 淡季转为普通公交

## 前海双层观光巴士下月运营

本报8月17日讯(记者 孟艳) 市民和游客又可以乘坐豪华双层大巴游前海一线景点了。17日,记者从旅游旺季环境整治会议上获悉,旺季期间,前海一线游客、大巴集中,极易引发交通拥堵,双层巴士将在旺季集中散客,淡季转为普通公交搭载市民,首批双层观光巴士将在9月份投入运营。

记者了解到,旅游旺季期间,非周末时间,每天进入市区的旅游大巴车基本保持在400辆至500辆,周六、周日每天进入市区的大

巴车一般保持在1200辆左右,前海一线尤其八大峡、天泰体育场和普宁路等停车场车流量较大。记者了解到,去年每天进入市区的大巴车为2500辆。青岛市旅游局副局长骆万飞表示,由于奥运期间,青岛限制大巴入市,被憋了一年,2009年进入市区的大巴疯涨,达到2500辆。2010年的1200辆是个常年量的数据,但是今年明显的特点是自驾游车辆增多,周末每天入市数量达5000辆,这也导致了交通拥挤。而前海开通双层巴士后,将能解决大巴拥

堵现象。因为前海停车难,有了旅游观光车,价格也合适,一些自驾游游客和大巴车就会选择把车停在合适的地方,然后随着观光巴士旅游。

双层巴士曾是青岛前海一景,当时有两条线路是双层巴士,不过其中一条,316路双层车由于安全问题于2007年退出,除了到了“退役”时间,还有一个原因是青岛前海路比较窄,而且路面坡度大,沿海树也较多,双层车容易刮到树枝带来安全隐患。此次引进的双层巴士是否解决

这个问题?记者了解到,新引进的观光巴士在尺寸、底盘、转弯半径、动力等方面都有很大的改进。而且有关部门会及时修剪沿线树枝,解决刮擦问题。

记者了解到,目前初步确定新双层观光巴士的路线是从八大峡至崂山大河东。运营线路是从八大峡沿太平路、莱阳路、南海路经八大关然后再沿东海路、香港东路去大河东。沿途将串起栈桥、鲁迅公园、八大关、海底世界、五四广场、崂山等岛城前海一线景点。预计将设置十七八个

站点,站点主要靠近景区设置,方便游客游览就近景点。

记者了解到,目前初步有两种收费方案建议。一种是分段计费,起步价是2元钱,然后根据路程距离再增加收费;另外一种是通过制,初步提交的是15元的通票方案。届时,乘客购买了15元的通票之后,就可以在双层观光巴士运行的线路站点上任意上下车。这一方案非常适合外地游客。

另外,当旅游淡季游客少的时候,观光巴士会转为普通公交车惠及市民。



主打

啤酒女神

>>>B03

图说

今夜,舞起来

>>>B04

人物

自古英雄出少年

>>>B05

商机

三天喝了177吨啤酒

>>>B06

编辑:岩鹰

组版:李娟丽

被同事怀疑有传染病,为证清白

## 29岁女子10米桥上跳下



▲轻生女子从这座10米高的桥上跳下。



救了女子一命的面包车。



▲女子头部受伤,正在医院接受治疗。

本组照片由本报记者 赵波 摄

本报8月17日讯(记者 赵波) 17日下午,在江苏路和无棣二路附近的立交桥上,一名29岁的女子纵身从10米高的桥上跳下,幸亏桥下的一辆面包车挡风玻璃接了一下,女子仅受外伤。该女子表示,同事都说她偷吃了同事们的东西,并且说她有传染病,为了证明自己清白,她从10米高的桥上跳下。

“一名年轻女子从立交桥上跳下来了。”17日下午4时15分,市民李先生向本报反映,在无棣二路和江苏路交叉口附近的立交桥上躺着

一名年轻女子,桥下的一辆面包车挡风玻璃被砸碎,女子坠下后什么话也不肯说,但是意识清醒,已经被送往市立医院。

记者赶到事发立交桥下时,桥底下仍然聚集着很多市民,一辆面包车前挡风玻璃碎裂呈网状,并且凹了进去,车头前方一摊血迹,周围被人撒了两道石灰线,路人议论纷纷,但是大家只知道桥上掉下一个年轻女子,什么原因都不清楚。

“幸亏这辆面包车接了一下,要不然人肯定不行

了。”被砸的面包车对面一个工棚里的一名工人告诉记者,女子跳下来时在面包车上弹了一下,又重重地摔在地上,“大家见桥上下来一个人就都围了过来,问这问那,但是女子一直闭口不言。”

随后,记者来到市立医院,从桥上摔下的女子正躺在急诊室的临时病床上,左前额和后脑勺已经被包扎起来,并打上吊瓶。在记者的一再追问下,该女子终于开口,她告诉记者,她姓包,29岁,从烟台来青岛工作三年了,一直在娱乐场所工作,最近

她同事一直怀疑她偷吃了她们的东西,并且将传染病传染给她们,在单位里同事们一直就这个问题议论她,她实在顶不住这样的压力了。

“我跳下去,只是想让他们注意我,来证明我的清白。”包女士一直在重复这句话,并不断地说:“我没吃她们的东西,我更没有什么传染病。”

经医生检查,该女子前额被磕伤,耳朵后面被面包车的挡风玻璃划伤,身体其他部位并无大碍。

(奖励线索提供者李庄40元)